

Presseinformation



Zweimal pflanzlicher Backspaß: LoVE it!

Bielefeld, Juni 2022 – Die beliebten Klassiker Muffins und Brownies gelingen ab Juli 2022 auch ganz leicht vegan. Dr. Oetker erweitert sein erfolgreiches veganes LoVE it! Sortiment um die Backmischungen Pflanzliche Muffins Haselnuss und Pflanzliche Brownies. Kuchenfans, die pflanzlicher Ernährung aufgeschlossen gegenüberstehen, gelingt so leckerer Kuchengenuss unkompliziert ohne viel Aufwand.

Pflanzlich, saftig, lecker

Angenehm nussig oder herrlich schokoladig im Geschmack, saftige Konsistenz und 100 % vegan. Mit gleich zwei veganen Backmischungen reagiert Dr. Oetker auf den anhaltenden Trend zur veganen Ernährung¹ und setzt dabei auf echte Kuchenklassiker. Die LoVE it! Pflanzlichen Muffins Haselnuss und LoVE it! Pflanzlichen Brownies sind die ersten Dr. Oetker Backmischungen, die ganz leicht ohne tierische Produkte zubereitet werden. Die Muffins überzeugen mit einer locker-saftigen Textur und einer feinen Haselnuss-Note. Die Brownies schmecken lecker schokoladig und begeistern durch ihre besonders saftige Konsistenz – so wie Kuchenfans es von typischen Brownies kennen.

Pflanzlicher Kuchengenuss – ganz leicht zubereitet

Die Zubereitung ist wie bei allen Dr. Oetker Backmischungen gewohnt einfach: für die Brownies nur Speiseöl und Wasser zur Teigmischung hinzufügen. Bei den Muffins wird neben Öl und Wasser außerdem noch Apfelmark oder Apfelmus benötigt. Verbraucherinnen und Verbraucher



können sich wie immer auf die Dr. Oetker Gelinggarantie verlassen. Zwölf Papierbackförmchen für die Muffins bzw. eine Backform für die Brownies sind in den Packungen enthalten. So gelingt veganer Kuchengenuss ohne viel Aufwand mit Produkten, die in jedem Haushalt vorhanden oder im Supermarkt zu finden sind.

LoVE it! - pflanzlicher Genuss mit hohem Wiedererkennungswert

Die LoVE it! Backmischungen begeistern alle Kuchenfans, die pflanzlicher Ernährung aufgeschlossen gegenüberstehen – ob vegan, vegetarisch oder flexitarisch. Im modernen LoVE it! Design sind bereits die veganen Dr. Oetker Dessertalternativen LoVE it! Puddings sowie die im Jahr 2022 neu eingeführte LoVE it! Bourbon-Vanille Soße gestaltet. Mit dem emotionalen Verpackungsdesign in Naturoptik und der Kennzeichnung mit dem europäischen V-Label ist LoVE it! unmittelbar als veganes Produkt zu erkennen. Die pflanzlichen LoVE it! Backmischungen profitieren so vom hohen Wiedererkennungswert.

Mit der Entwicklung von zwei veganen Backmischungen zahlt Dr. Oetker auf seine <u>Sustainability Charter</u> ein: Auch in Zukunft möchte das Unternehmen Konsumentinnen und Konsumenten die besten Genussmomente ermöglichen. Dafür sollen sie selbstbestimmte Entscheidungen darüber treffen können, was sie essen. Mit pflanzlichen Backmischungen investiert Dr. Oetker in die Entwicklung innovativer Lebensmittel, welche die Bedürfnisse von Verbraucherinnen und Verbrauchern treffen.

Zur Einführung umfasst das neue LoVE it! Backmischungs-Sortiment die zwei Sorten:

- LoVE it! Backmischung Pflanzliche Muffins Haselnuss
- LoVE it! Backmischung Pflanzliche Brownies

Die unverbindliche Preisempfehlung (UVP) für eine Packung LoVE it! Backmischung beträgt 3,49 Euro. Die Produkte können ab Juli 2022 auch bequem im Online-Shop unter <u>www.oetkershop.de</u> bestellt werden.



"Die LoVE it! Backmischungen ermöglichen pflanzlichen Kuchengenuss ohne viel Aufwand. Die Innovation begeistert in der gewohnten Dr. Oetker Marken-Oualität."

Andrea Stieg, Executive Managerin Marketing Cake



Die Dr. Oetker Sustainability Charter

Nachhaltiges Handeln und unternehmerische Verantwortung haben bei Dr. Oetker eine lange Tradition. Unser Anspruch ist es, jedem ein Gefühl von Zuhause zu geben. Geleitet von diesem Purpose entwickeln wir unser Unternehmen stetig weiter und ebnen den Weg für eine nachhaltige Zukunft. Daher haben wir 2020 die Dr. Oetker Sustainability Charter verabschiedet und dadurch unsere Ambitionen zum Thema Nachhaltigkeit fest in unserem Handeln verankert. Die Sustainability Charter besteht aus den Dimensionen Our Food, Our World und Our Company und beinhaltet sowohl konkrete Nachhaltigkeitsziele als auch Verpflichtungen, denen wir uns als verantwortungsbewusstes Unternehmen stellen.



Mehr unter https://www.oetker.com/sustainability

Weiteres Bildmaterial sowie Portraitfotos von Zitatgebenden stellen wir auf Nachfrage gern zur Verfügung.

Fotohinweis:

© Dr. August Oetker Nahrungsmittel KG (exklusive Rechte), Juni 2022

Nutzung: Abdruck bis Januar 2023 zur Illustration der redaktionellen Berichterstattung. Nur im Zusammenhang mit Informationen zu Produkten und Marken von Dr. Oetker und dem Unternehmen Dr. Oetker zu verwenden. Abdruck honorarfrei, Belegexemplar/Online-Link erbeten

PR-Kontakt:

Dr. Oetker Deutschland Marken- und Produkt-PR

Jana Nörenberg PR-Managerin Kuchen Fon: 05 21 / 155 – 42 16 jana.noerenberg@oetker.com



Hannah Strüver Leiterin Marken- und Produkt-PR Fon: 05 21 / 155 – 30 44 hannah.struever@oetker.com

